



<http://eesk.pblogs.gr>

ΕΝΙΑΙΑ – ΕΝΩΤΙΚΗ Σ. Κ.

ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΩΝ

22/3/2018

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, -οι

Μετά την ολοκλήρωση της ψηφοφορίας για τον Απολογισμό της δράσης του Σωματίου μας για το 2017 και την οριακή καταψήφισή του, προέκυψαν εξελίξεις για τις οποίες είχαμε προειδοποιήσει με ανακοινώσεις και περιοδείες, όλους τους εργαζόμενους.

Έτσι από την επόμενη ημέρα, μετά την απόφαση της ΕΛΚΕ για αποχώρησή της από τις θέσεις που κατείχε στο προεδρείο, παρά τις προσπάθειές μας **να μην μπει το Σωματείο σε περιπέτειες τώρα**, αντιμετωπίσαμε την άρνηση των άλλων παρατάξεων να βρεθεί βιώσιμη λύση, ακόμη και περιορισμένης διάρκειας (π.χ. έως Οκτώβριο του 2018). Δυστυχώς προέκυψε αδυναμία δημιουργίας νέου Προεδρείου.

Γιατί σαν Ενιαία-Ενωτική Σ.Κ. θεωρούσαμε και θεωρούμε πως είναι εγκληματικό να βάλουν το Σωματείο σε μια κατάσταση κρίσης και εσωστρέφειας, την ώρα που η κυβέρνηση και τα μεγάλα αρπακτικά – «δανειστές», έχουν δρομολογήσει το τελικό ξεπούλημα των ΕΛΠΕ και φυσικά των εργασιακών, οικονομικών και πολιτικών δεδομένων για τα ΕΛΠΕ, για τους εργαζόμενους στην Εταιρεία αλλά και για την ίδια τη χώρα. Εμείς πιστεύουμε πως **η πρώτη μάχη ενάντια στην ιδιωτικοποίηση είναι η μάχη να κρατηθεί ενωμένο και συσπειρωμένο το Σωματείο και οι εργαζόμενοι**. Μιλούσαμε όμως σε «ώτα μη ακουόντων».

Έτσι στην πιο κρίσιμη περίοδο, τώρα που πρέπει να υπάρχει μέγιστη συσπείρωση και ενεργοποίηση, ξεκίνησε η διαδικασία εκλογών νέων οργάνων στο Σωματείο.

Σαν Ενιαία-Ενωτική Σ.Κ. είμαστε αποφασισμένοι να υπερασπιστούμε την ιστορία μας, τους αγώνες και τις κατακτήσεις που μαζί με τους εργαζόμενους πετύχαμε, με ομαδική επιμονή και συστηματική δουλειά πολλών στελεχών της παράταξης, κόντρα σε όλους τους κομματικούς και προσωπικούς μηχανισμούς, αλλά και κόντρα σε όλες τις κυβερνήσεις της τελευταίας 20ετίας.

Επιβάλαμε τη δημιουργία του Ενιαίου Σωματίου, ξεπερνώντας προκαταλήψεις και φοβίες πολλών συναδέλφων, αλλά και τα παιχνίδια εξουσίας των κομματικών μηχανισμών που δεν ήθελαν να αλλάξει τίποτα, μην τυχόν και χάσουν τον έλεγχο.

Πετύχαμε να ανατρέψουμε αντιλήψεις και κατεστημένα συνδικαλιστικά με τη δράση μας. Αποδείξαμε πως άνθρωποι με διαφορετικές πολιτικές – ιδεολογικές αφητηρίες και καταβολές, όταν έχουμε στο επίκεντρο του αγώνα μας, τις ανάγκες και τα δικαιώματα των εργαζομένων, όταν δουλεύουμε συλλογικά, μπορούμε να πετύχουμε σπουδαία πράγματα. Και πετύχαμε!!!!

Οι ΕΣΣΕ του 2008, 2011, 2014, 2017, η υπεράσπιση μισθών και επιδομάτων, οι προσλήψεις, η αποκατάσταση της αδικίας για τους νέους στη Γουραμα, η στήριξη των ανθρώπων και της δουλειάς μας μετά το δραματικό δυστύχημα των ΒΕΑ και το σοκ του άδικου χαμού 4 νέων ανθρώπων, ο νέος Εσωτερικός Κανονισμός κλπ., ήταν επιτυχίες και αποτέλεσμα της προσπάθειας πολλών στελεχών της Ενιαίας-Ενωτικής Σ.Κ. και της στήριξης του συνόλου των εργαζομένων που υπερασπίστηκαν αποφασιστικά τις κατακτήσεις μας.

Δε λυγίσαμε όταν μας επιτέθηκαν, εργοδοσία, κυβερνήσεις και μνημόνια, με εξώδικα απόλυσης, «ατομικές» συμβάσεις και βρώμικο πόλεμο. Γιατί είμασταν πολλοί και αποφασισμένοι.

Και μέχρι σήμερα παραμένουμε συσπειρωμένοι και δυνατοί, ακόμη και μετά το τελευταίο χτύπημα, από έναν άνθρωπο που ανέδειξε η Ενιαία-Ενωτική Σ.Κ. σε κορυφαίες θέσεις ευθύνης και που με τη δουλειά πολλών, απέκτησε υπόσταση και κύρος. Και «ξαφνικά» αποφάσισε να το εκμεταλλευτεί και να εμπλακεί σε παιχνίδια ξένα προς τα συμφέροντα των εργαζομένων και του Σωματίου. Γιατί η δύναμη που σου δίνει η εμπιστοσύνη των εργαζομένων, είναι δελεαστική και δεν είναι εύκολο να τη σέβεται και να μην την καταχράσει.

Δε βρήκε όμως πρόθυμους «αχυρανθρώπους» στο Προεδρείο του Σωματείου και γι' αυτό τους στοχοποίησε με πολλά φέματα και βρώμικη επίθεση. Κάτι που πλήγωσε όχι μόνο την Ενιαία-Ενωτική Σ.Κ., αλλά κυρίως το Σωματείο και τη συσπείρωση των εργαζομένων.

Τίποτε από όσα έγιναν από το καλοκαίρι του 2017 μέχρι και σήμερα δεν είναι αθώο. Όσοι μπήκαν σ' αυτό το επικίνδυνο για τα συμφέροντα των εργαζομένων παιχνίδι, **δεν είναι τυχαίο που επέλεξαν να το κάνουν τώρα.** Βρήκαν «χαρά» και οι γνωστοί μηχανισμοί, εργοδοσία, κομματικές παρατάξεις και κυβερνητικά «κλιμάκια» και συντόνισαν τις επιθέσεις τους για να «ρίξουν» το Προεδρείο, να διχάσουν τον κόσμο και να φέρουν σε κρίση το Σωματείο, στην πιο κρίσιμη περίοδο των τελευταίων χρόνων για τα ΕΛΠΕ με το «τελικό» ξεπούλημα της Εταιρίας, από την κυβέρνηση και τους «πιστωτές» - αρπακτικά.

Εμείς συναδέλφισσες και συνάδελφοι, δε θα λυγίσουμε. Θα τιμήσουμε την απόφασή μας να ενταχθούμε στην Ενιαία-Ενωτική Σ.Κ. και να γυρίσουμε την πλάτη σε αντιλήψεις και συμπεριφορές που κατάντησαν τον συνδικαλισμό, συνώνυμο της ψευτιάς, της ανυποληψίας και των «παραγόντων» πάσης φύσεως.

Θα συνεχίσουμε να τιμάμε την ιστορία και τους αγώνες μας, κόντρα στα σκοτεινά σχέδια «σωτήρων» και νέων «Ναπολεόντων».

Θα συνεχίσουμε να **πιστεύουμε στη συλλογική δράση, στη δουλειά για το σύνολο και όχι «για την πάρτη μας», στον ενωτικό αγώνα των εργαζομένων, στο δίκιο των ανθρώπων της δουλειάς και της καθημερινής πάλης για ζωή.**

Είναι στο χέρι μας και στο χέρι όλων των εργαζομένων, αυτή η κρίση να λειτουργήσει σαν καθαρτήριο από πρακτικές και λογικές ξένες προς το Σωματείο και τους αγώνες του, ξένες προς τις πραγματικές ανάγκες των εργαζομένων.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους να μείνουν συσπειρωμένοι δίπλα στο Σωματείο. Να μην πιστεύουν σε υποσχέσεις και «ρουσφέτια» που μοιράζονται «απλόχερα» αυτές τις μέρες. Να μην υποκύπτουν σε εκφοβισμούς και απειλές που έχουν στόχο να τους δεσμεύσουν και να τους χειραγωγήσουν. Κανείς δεν έχει τέτοιο δικαίωμα και πολύ γρήγορα θα αποκαλυφθούν πόσο ψεύτικες αλλά και επικίνδυνες είναι αυτές οι πρακτικές.

Καλούμε τέλος την Εταιρία και όλο το Διευθυντικό κατεστημένο, να σταματήσει να εμπλέκεται στη λειτουργία του Σωματείου και στις εκλογικές διεργασίες προσπαθώντας να επηρεάσει κόσμο για αρεστούς και «κολλητούς».

Εμείς σαν Ενιαία-Ενωτική Σ.Κ. θα συνεχίσουμε να βάζουμε μπροστά τα μεγάλα ζητήματα και όχι τα παιχνίδια των κάθε λογής «παραγόντων».

- **Για να υπερασπιστούμε δικαιώματα και κατακτήσεις.**
- **Για να στηρίζουμε τη ζωή μας, το παρόν και το μέλλον της δουλειάς μας.**
- **Για να αντιπαλέψουμε το ξεπούλημα της Εταιρίας από τα μνημονιακά αρπακτικά και τις κυβερνήσεις που υπηρετούν τα σχέδιά τους.**
- **Για να συνεχίσει το Σωματείο να είναι το όπλο των εργαζομένων και όχι σκαλοπάτι για «καριέρες» ύποπτες και ξένες για συμφέροντά τους.**

Συναδέλφισσες, οι

Μένουμε συσπειρωμένοι δίπλα στο Σωματείο μας.

Στηρίζουμε, συμμετέχουμε, υπερασπιζόμαστε δικαιώματα και αξίες, τη δουλειά και τη ζωή μας.

Στηρίζουμε την Ενιαία-Ενωτική Σ.Κ., την παράταξη που άλλαξε τα δεδομένα και συνέβαλε καθοριστικά σε όλους τους αγώνες και τις κατακτήσεις μας. Και θα συνεχίσει να το κάνει, κόντρα σε όσους ονειρεύονται να μας γυρίσουν 20 χρόνια πίσω. Δε θα το πετύχουν!!!

Για να συνεχίσουμε να έχουμε ένα Σωματείο ισχυρό, μαζικό, ανεξάρτητο, ένα Σωματείο ασπίδα στα χέρια όλων των εργαζομένων.



ENIAIA – ΕΝΩΤΙΚΗ Σ.Κ.